



ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ CONVOCATA DE ÎNDATĂ
din data de 31.10.2017 orele 16⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr. 330/30.10.2017.

Urgența ședinței este determinată de asigurarea surselor financiare necesare derulării cursurilor prin programul „Școală după școală”, la Liceul Tehnologic nr. 1 Fundulea și evitarea întreruperii acestor cursuri din lipsa fondurilor.

Sunt prezenți 14 consilieri locali, primarul și secretarul orașului. Lipsește d-ra viceprimar Bivol Ligia, care se află pe teren în interes de serviciu.

La ședința este prezentă și d-na contabil Dorobanțu Tudorița de la Liceul Tehnologic nr. 1 Fundulea pentru a oferi explicații în legătură cu bugetul pentru programul „Școală după școală”, conform solicitării din ședința anterioară.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Dl. Zainea întreabă dacă nu există conflict de interese în ceea ce privește prezentarea de către d-na Dorobanțu Tudorița a explicațiilor referitoare la acest proiect.

Dl. Secretar răspunde că nu există un conflict de interese în acest sens deoarece d-na Dorobanțu Tudorița nu ia o decizie prin simplul fapt al prezentării situației.

D-na Dorobanțu Tudorița apreciază că nu există nici un conflict de interese în cazul de față deoarece sumele ce fac obiectul prezentei rectificări de buget sunt constituite exclusiv din aportul părinților elevilor care vor frecventa cursurile prin programul „Școală după școală”.

Dl. Vasile Alexandru întreabă dacă sumele prevazute în această rectificare nu se alocă din bugetul local de venituri și cheltuieli.

D-na Dorobanțu Tudorița arată că această rectificare reprezintă o mărire a bugetului liceului la capitolul „autofinanțate”, din surse externe bugetului local, prin contribuția părinților elevilor care vor frecventa cursurile prin programul „Școală după școală”.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea al sursei E pentru anul 2017 ; Inițiator: Primar

2. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului unu- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2017 ; Inițiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu o singură abținere (dl. Zainea Ionel care nu motivează abținerea).

Dl. Militaru George aduce la cunoștință faptul că de la începutul derulării programului „Școală după școală”, și până în prezent numărul elevilor care frecventează cursurile prin acest program s-a redus aproximativ la jumătate datorită cuantumului contribuției la cheltuielile acestui program ce trebuie să

= 2 =

suportate în totalitate de părinții elevilor. Propune ca în viitor să se asigure o cofinanțare și din partea bugetului local pentru acoperirea cheltuielilor cu remunerarea cadrelor didactice și a personalului auxiliar care participă la program , pentru a se diminua contribuția suportată de parinți și pentru a evita scăderea numărului elevilor participanți la acest program. Domnul Vasile Alexandru se raliază la propunerea domnului Militaru George.

Se trece la punctul doi „ Diverse „ .

Dl. Drăgan Alexandru solicită să i se pună la dispoziție , de către Biroul Impozite și Taxe Locale , a unei situații privind încasările chiriilor , redevențelor și garanțiilor de la persoanele fizice care au contracte de închirire sau concesiune cu orașul Fundulea .

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA

Valeriu HUBLEA

jr. Ovidiu-Iosif GURȚUI

